



ГБПОУ КК «Брюховецкий аграрный колледж»

14 марта отмечает свое 450-летие первая печатная "Азбука". Азбука и букварь – одни из самых первых и важных книг в жизни каждого из нас: они возвращают в детство.

С первых букв «Азбуки» мы учились понимать родной язык, познавать природу, любить Родину. Первый русский учебник, знаменитая «Азбука» Ивана Фёдорова была создана во Львове в 1574 году. Сегодня в мире существует единственный экземпляр этой книги, который, на счастье, прекрасно сохранился. Написана «Азбука» на старославянском языке. Некоторые её страницы украшены характерными для изданий Ивана Фёдорова заставками в виде орнаментов из сплетающихся листьев, бутонов, цветов и шишек. «Азбука» Ивана Фёдорова является прародителем всех букварей, и 14 марта 2024 года первому печатному изданию исполняется 450 лет.

В преддверии этой памятной даты, лидерами студенческого самоуправления Дорошенко Александрой и Романенко Викторией была проведена интеллектуальная игра «От а□ъ до вжица» со студентами гр. 617. Целью мероприятия было расширение знаний о русском языке. Обучающиеся не только вспомнили исчезнувшие из алфавита буквы, но и поняли, как это повлияло на развитие русского языка и письменности.

